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平成26年度第１回横浜市次世代育成支援行動計画推進協議会 会議録 

日  時 平成26年8月8日（金）10時00分～10時30分 

開催場所 ワークピア横浜３階 

出 席 者 

 

 

相原和行委員、明石要一委員、大野功委員、大日向雅美委員、木元茂委員、斎藤有厚委員、

佐野健一委員、土谷みち子委員、土山由己委員、橋本ミチ子委員、増田まゆみ委員、松岡美

子委員、蓑田雅委員、森祐美子委員、梁田理惠子委員、渡辺克美委員 

欠 席 者 太田恵蔵委員、河原隆子委員、柳井健一委員 

開催形態 公開（傍聴者９人） 

議  題 ＜議題＞ 

１ 後期計画の事業評価（平成25年度まで）について 

２ 次世代育成支援対策推進法延長に伴う横浜市対応について 

決定事項等 「横浜市子ども・子育て支援事業計画(仮称)」を次世代育成支援対策推進法にも基づく市町

村行動計画として位置づけ、「横浜市子ども・子育て会議」において一体的に審議を行う

ものとする。 

＜議題＞ 

１ 後期計画の事業評価（平成25年度まで）について 

（事務局）資料に基づき説明 

（松岡委員）「送迎保育ステーションは廃止となり、今後ないということでしょうか。３カ所での実施という

のは、５歳児までの保育所へ移行する見直しを行うということなので、５歳児まで受け入れるということなの

でしょうか。 

（事務局）送迎保育ステーションについては、現在、１カ所は５歳児まで受け入れている保育所、残りの２カ

所は０～２歳までの乳児保育所となっており、現在のご利用者が引き続きご利用いただけるようにと考えてい

ます。 

（松岡委員）５歳児までの保育所へ移行する等の見直しは、今後考えていくということでしょうか。 

（事務局）平成27年度以降の送迎保育ステーションについては、現在、事業者も含め検討しているところであ

り、また決定しましたらご報告させていただきたいと思います。 

 

２ 次世代育成支援対策推進法延長に伴う横浜市対応について 

（事務局）資料に基づき説明 

（明石副会長）横浜市は、子ども・子育て支援法と次世代育成支援対策推進法の両輪に基づいて計画を推進す

るということなのでしょうか。また、将来いつかは一本化されるのでしょうか。非常に重複があると思います

が、法律の所管が違うということなのでしょうか。 

（事務局）子ども・子育て支援事業計画は内閣府所管、次世代育成支援行動計画は厚生労働省所管ということ

になりますが、中身的には重複している部分はかなりあります。また、本市の計画には、それぞれの法に定め

られた部分は当然規定していくことになりますが、プラスアルファで法定計画以上のものを計画内容に盛り込

んでいくよう検討を進めてきています。プラスアルファの部分が何かというと、もともと「かがやけ横浜こど

も青少年プラン」は、次世代育成支援対策推進法で定められた内容以上に幅広く内容を盛り込んでいます。次

世代育成支援対策推進法が平成27年度以降延長されるかどうか不透明でしたが、延長されても対応できるよ
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う、これまでも子ども・子育て支援法に基づく事業計画の検討をご審議いただいておりましたので、２つの法

律に根拠を持った計画として、一体的に推進していきたいと考えています。 

（明石副会長）一体的ということは分かるのですが、「かがやけ横浜こども青少年プラン」は幅広い計画でそ

の下に子ども・子育て支援法に基づく事業計画があるのか、親規定と子ども規定があるのか、それとも両輪な

のか、多くの委員の方々が困るかなと思います。重複もあるが両方を融合させるという意味の一体化なのか、

次世代育成支援行動計画の方が大きな総合プランでその中に子ども・子育て支援事業計画があるのか、明確に

なるとこれからの議論がしやすいのではと思います。 

（事務局）どちらが親、どちらが子という関係ではなく、両輪で進めていきたいということです。 

（大日向会長）次世代育成支援対策推進法に基づく行動計画は、今までは策定義務がありましたが、改正後は

任意化されますから、基礎自治体によっては、子ども・子育て支援法に基づく事業計画一本にして、次世代育

成支援対策推進法による行動計画を立てない自治体もあります。横浜市は従来の次世代育成支援対策推進法に

基づく行動計画を非常にしっかりとやっていらしたので、それをベースとしながら、さらに子ども・子育て支

援法に基づく事業計画として、子ども・子育て会議で集中的に議論するという意味での一体化と考えてよろし

いですか。 

（事務局）そのとおりです。 

 

⇒案の通り承認 

 

（大日向会長）以上で、平成26年度第１回横浜市次世代育成支援行動計画推進協議会を終了します。 

資料 資料１   横浜市次世代育成支援行動計画推進協議会 委員名簿 

資料２   横浜市次世代育成支援行動計画推進協議会 事務局名簿 

資料３   後期計画の事業評価（平成25年度まで）について 

資料４   次世代育成支援対策推進法の延長に伴う横浜市対応について 

参考資料１ 横浜市附属機関設置条例 

参考資料２ 横浜市次世代育成支援行動計画推進協議会運営要綱 

参考資料３ 平成25年度評価指標達成状況  

参考資料４ 平成25年度進捗状況報告書 

参考資料５ 改正次世代育成支援対策推進法に基づく行動計画策定指針案の概要 

閲覧用資料 横浜市次世代育成支援行動計画 「かがやけ横浜こども青少年プラン」 

後期計画（平成22年度～26年度） 

特記事項 次回の会議の日時・場所は、今後調整させていただきます。 

本日の議事録は、各委員に確認していただいた後、ホームページで公開する予定です。 

 


